

Tisková zpráva

Pracovníci Světa Techniky cestovali do science center po Evropě

Ostrava, 31. 8. 2023: K dnešnímu dni skončil projekt realizovaný a spolufinancovaný v rámci programu Erasmus+, který umožnil našim zaměstnancům vycestovat do partnerských science center po celé Evropě a načerpat inspiraci. Cílem projektu bylo rozšířit kompetence pracovníků Světa Techniky v oblasti neformálního a celoživotního vzdělávání.

Projekt samotný probíhal od 31. 12. 2020 do 30. 8. 2023. V uvedeném období navštívili pracovníci Světa Techniky celkem šest evropských science center a za účelem rozšiřování svých obzorů a kompetencí zde absolvovali tzv. stínování činnosti zahraničních science center, kde strávili 3-5 dnů. Mezi vybrané země patřili naši sousedé Německo, Rakousko a Polsko, které doplnily skandinávské Norsko a Finsko. „V rámci projektu Erasmus+ vycestovalo celkem 24 pracovníků Světa techniky za účelem načerpání inspirace, výměny zkušeností a rozšíření obzorů i stávajících kompetencí. Tato příležitost je pro nás bezesporu nedocenitelná,“ uvedla ředitelka Světa techniky Kateřina Bonito.

Během mobilit navštívili pracovníci Světa Techniky science centra a instituce zabývající se popularizací vědy a techniky napříč Evropou. Měli tak jedinečnou šanci porovnat různé přístupy jednotlivých institucí a navštívit podobně zaměřené Centrum Nauki Experiment v polské Gdyni či finské Tietomaa, velmi inspirativní science centrum Ars Electronica v Linci či Experimenta v Heilbronn. Na našem seznamu se objevilo také jedno z nejstarších norských center Vitensenteret v Trondheimu, nebo na protipólu ležící hypermoderní Futurium v Berlíně. Z jednotlivých mobilit vznikly cenné výstupy v oblasti rozvoje expozic, výukových modulů, volnočasových aktivit, i science centra jako takového, které přispějí ke zvyšování kvality neformálního vzdělávání Světa techniky.

KONTAKTY PRO MÉDIA:

Eva Kijonková, mediální zastoupení DOV, tel. +420 721 857 097

Adéla Kocmánková, projektová manažerka, tel. +420 725 383 021, adela.kocmankova@dolnivitkovice.cz

